

25 августа все школьные автобусы, которые будут отвозить детей к месту учебы и обратно домой, оборудованы тахографами и системой «ГЛОНАСС».

27 августа в территориальном отделении миграционной службы прием граждан по личным вопросам вел заместитель начальника Управления федеральной миграционной службы России по РМ, полковник внутренней службы Андрей Валерьевич Пискунов.

С начала года в нашем районе на миграционный учет поставлены 592 иностранных гражданина. Из них 265 приехали с целью трудоустройства, с частной целью – 51, как туристы – 5 человек. Больше всего мигрантов из Узбекистана – 341 человек, на втором месте Таджикистан – 98 человек и на третьем – Армения – 46 мигрантов.